

我市交警部门发布春运“两公布一提示”

正月十六将出现车流高峰

□记者 韩志刚

本报讯 近日，市交警支队通过对历年同期交通流量情况梳理分析，结

合当前交通现状，发布了2018年我市春运“两公布一提示”，提醒广大市民春运出行要提前了解路况，合理安排出行路线，主动防范交通事故风险。

节后客流相对集中

市交警部门研判分析，2月8日（小年）和2月15日（除夕）为返乡高峰，春节7天长假和元宵节后的两天均为返程高峰，超速、疲劳驾驶等违法行为将明显增多，道路通行风险剧增。另受小客车免收高速通行费影响，高速、国道和

省道等路段的车流量将趋于饱和，在交通枢纽路段和城市出入口等易形成堵点，疏堵保畅压力大。节后客流相对集中，3月3日（正月十六），元宵节后第二天，学生流、务工流、探亲流、旅游流等客流将相互叠加，出现车流高峰。

交通易拥堵路段(路口)

参照历年数据，结合当前交通现状，市交警部门分析认为，春节期间以下这些路段容易出现交通拥堵：

中州大道（人民商场至大十字街段）、七一路（人民商场至八大街段），附近商场林立，市民集中购置年货，较易出现交通拥堵现象，请前往上述区域购物消费的市民，规范车辆停放，如遇交通拥堵，可绕行八大道和交通大道。

人民路（文明路至大庆路段），因市中心医院坐落于此，且该路段已经开始施行单向通行，返乡的驾驶人如果不注意观察标志标线违规驶入，会造成该路段拥堵，请途经此路段的驾

驶人注意观察标志标线，服从交警指挥，以免长时间拥堵。

汉阳路（滨河路至交通大道段），是周口美食一条街，节日亲朋好友聚会多选择于此，中午和晚上就餐时间该路段易出现交通拥堵，请驾驶车辆前往此处就餐的市民规范车辆停放，如遇交通拥堵，可绕行中州大道。

宁洛高速周口上下站口和机西高速周口西出站口，春运期间，返乡车辆激增，特别是遇到雾霾雨雪恶劣天气高速封闭后，该路段极易出现交通拥堵。如遇交通拥堵，驾驶人要耐心等待，服从交警指挥，依次通行，切勿随意变更车道、加塞抢行。

事故多发路段(路口)

市交警部门公布了19个事故多发路段（路口），提醒驾驶人途经这些路段（路口）时，谨慎驾驶，保持安全车距，切勿超速、逆行、疲劳驾驶。这些事故多发路段（路口）分别是：沈丘县X006县道范营乡直河桥路段、沈丘县X006县道范营乡钱寨桥路段、沈丘县S238省道付井镇九里村至周营乡路段、项城市S238省道迎宾大道张寨路口、项城市S238省道（南二环）郑郭镇朱营村路口、淮阳县S329省道淮郸路大连乡十字路口、淮阳县G106国道淮太公路安岭镇76KM+600M至800M处、太康县G106国道751KM至753KM路段太康县毛庄镇王隆集村南黑河桥路段、太康

县G106国道757KM至759KM路段太康县老冢派出所北兰河桥路段、商水县S219省道谭庄镇三李村325KM~326KM、商水县汤庄乡城李路铁路涵洞、扶沟县G311国道扶沟县韭园镇韭园街至城郊乡李堂村、扶沟县S102省道扶沟县练寺镇大浦村至县城、郸城县S207省道东风乡中心街十字路口、郸城县郸淮国家一级公路与S210省道交叉口、西华县S102省道西华县大王庄乡刘老家村路口、西华县S329省道西华县北陶营路段曹河农场路口、城区开元大道与五一路交叉口至开元大道与八一大道交叉口处、城区开元大道与朝阳路交叉口东赵寨村路口。

安全提示

市交警部门提醒，春运期间，车流量、人流量都较大，市民出行前要对车辆进行安全检查和保养，规范驾驶，安全出行。农民工和学生选择旅游包车时，请在正规场站、公司选择具有合法运营资质的车辆和驾驶人，不要乘坐私揽客源的“黑客车”。对驾驶人超速、超员、疲劳驾驶，以及

接打手机等危害安全的交通违法行为，市民要及时劝告制止和举报。在出行的路上，您如果遇到交通肇事逃逸、客车超员、高速公路上违法停车上下人、酒后驾驶、无证驾驶、闯红灯等交通违法行为时，请及时拨打110报警或通过周口市交警支队微信公众平台进行举报。

“惠家庄”即将建村 50万元年薪诚聘村民合作社社长

年前放松好去处 六大景区约起来

本报讯 3月1日，河南省惠民旅游卡“惠家庄”村民合作社将在惠民旅游卡官方平台上线，现面向社会以50万元年薪公开招聘合作社社长，同时诚邀“惠家庄”合作商家。

河南省惠民旅游卡由省报业旅游联盟联合推荐发行，发行以来，会员发展迅猛，景区加盟踊跃，活动丰富多彩。截至目前，全省惠民旅游卡持卡会员已达100多万人，加盟景区超过100家，其中，国家5A级、4A级景区30多家，涵盖了山水、人文、漂流、滑雪、温泉等。河南省惠民旅游卡的推出，彻底改变了持卡会员的生活方式，使旅游成为会员生活的一部分。此外，即将成立的惠民旅游卡“惠家庄”村民合作社还将为会员提供旅游以外的生活服务。这里有品种齐全、质优价廉的商品和多种惠民服务。同时，对加盟商家来说，合作社商家的所有商品、项目、优惠促销活动等都可以通过平台展示，惠及百万会员。

据悉，“2018惠民旅游卡”市场零售价39元/张的优惠活动将于2月28日结束，自3月1日起恢复原价，执行市场零售价68元/张。

盼望着盼望着，新年的脚步近了，河南省报业旅游联盟考虑到您一年的辛劳和不易，特意为您安排一期这样的活动：2月5日至9日，汝州龙凤山滑雪场；2月10日、11日，南阳武侯祠、内乡天心洞、漯河许慎文化园、平顶山畔山林语温泉、汝州龙凤山滑雪场、新乡香木河滑雪场，六大景区期待您的光临。

三顾茅庐定天下：南阳武侯祠

南阳武侯祠是全国重点文物保护单位，国家4A级旅游景区，位于南阳故城西郊卧龙岗上，是三国时期著名政治家、军事家诸葛亮青年时代“躬耕于南阳”的旧址和历代祭祀诸葛亮的地方，也是刘备三顾茅庐处。

中原五彩溶洞：天心洞

天心洞位于内乡县宝天曼生态示

范区南缘，是中原地带天然大型溶洞。洞内天然五彩岩石壁画美不胜收，已探明面积5万多平方米。据介绍，洞壁天然岩画具有重要的科学价值。

说文解字拜字圣：许慎文化园

许慎文化园位于漯河市召陵区姬石镇许庄村东，占地150多亩。汉字大道、字圣殿、叔重堂、说文馆、字形牌坊、许慎墓沿中轴线依次分布，构成园区游览参观的主线。字圣碑林、魁星亭（金榜石）、字形解义、蟾桂山、字源石、部首方阵、励志铜雕等景点以中轴线为界东西对称分布，构成景区环线。

温泉之乡好温泉：平顶山畔山林语温泉

畔山林语温泉坐落于平顶山市鲁山县下汤镇，温泉出水温度常年保持

在63摄氏度，内含硫磺等多种矿物质，老少皆宜。

天然氧吧、激情滑雪：汝州龙凤山滑雪场

龙凤山滑雪滑草场是汝州市一家以滑雪滑草为主题的旅游景区。该景区依托龙凤山秀丽的山川地貌资源，拥有滑草器具500多套。该景区将形成以滑雪戏雪为主，集休闲养生、运动保健、生态观光、民风民俗等项目于一体的综合性旅游产业链。

滑雪看冰挂：新乡香木河滑雪场

香木河滑雪场在辉县市南寨镇境内，面积1万多平方米，有雪圈、初级滑雪道、中级滑雪道等，还为老人、孩子建有戏雪乐园，可以打雪仗、堆雪人等。独特的气候条件，使这里每年冬季经常出现冰挂奇观。

辞旧迎新乐开怀，请您带着家人一起到景区放松放松，消除一年的疲惫，开开心心迎接新年的到来吧！

（张衡）（广告）

